
Инструкция по сборке. 

Для работы Вам понадобится: 

 Потолочная плитка (очень важно, плитка должна быть ровная без выпуклостей) 

 Цветная пленка самоклеящаяся 

 Клей для потолочной плитки 

 Шпатель резиновый (продается в строительном магазине) 

 Узкий двусторонний вспененный скотч 

 Канцелярский нож 

 Ножницы  

 Металлическая линейка (у меня 50см очень удобно) 

 Бумага для черчения  

 Липучки (самоклеящиеся) 

 

Важно!!! Ни в коем слу-

чае не использовать клей 

момент (он съест всю 

конструкцию) 



И ещё самый важный элемент, без которого не собрать кармашки, это уплотнительная 

лента, тоже продается в строительных магазинах. ОЧЕНЬ ВАЖНО для удобства луч-

ше взять ленту, которая разделена на три части.  

Перед печатью каждого файла, нужно ставить галочку в настройках принтера ПЕ-

ЧАТЬ ПО РАЗМЕРУ PDF. 

Также желательно  снять галочку «Поля для принтера» (хотя у меня всё равно поля 

остаются…это не страшно) 

Как собрать ЛЭПБУК?  

Сначала распечатываете все файлы . Титульные листы по линейке вырезаете канце-

лярским ножом (так удобнее и ровнее). У вас должны получиться листы  размером 

20см*28,3см. По таким размерам и нужно вырезать листы из потолочной плитки (2 

листа А4 - размером 20см*28,3см; 2 листа А3 - размером 40см*28,3см).  



Затем берете пленку – самоклейку и отрезаете полоски в 6 квадратиков, таких поло-

сок нужно 6 шт.  

Чтобы соединить  листы плитки в книжку, нужно приклеить их на полоски плёнки. 

( ВАЖНО  между листами плитки нужно положить линейку, чтоб листы легли ровно 

и между ними осталось пространство. Приклеили одну полоску, отрезали лишнее и 

т.д. ) 



После того как сделали основу, начинаем клеить титульные листы. Наносим равно-

мерно, волнообразно клей, размазываем тщательно резиновым шпателем и аккуратно 

приклеиваем лист. Чтоб получился лист А3, нужно приклеить 2 листа А4 стык в стык.  

Внутренняя сторо-

на лэпбука 

Вид с  задней стороны 



Дальше вырезаете все остальное и собираете. 

Книжка –раскладушка «Как казаки хаты строили» 

Странички вырезаете по контуру, оставляя белую полоску с левой сто-

роны. Склеить странички и собрать в книжку—раскладушку. 

Книжка –раскладушка « Внутреннее убранство хаты» и «Кубанское подворье» 

Вырезать как на фото, оставляя белую полоску справой стороны и  склеить, собрать в 

книжку 



Книжки х– раскладушки «Традиционная кубанская кухня» и « Обычаи….» 

Вырезаете лишнее оставляете белую полоску снизу, чтобы склеить. Собрать в рас-

кладушку. Перевязать ленточкой, с обратной стороны книжек приклеить липучки-

самоклейки, таким образом они будут крепиться к макету. 

Книжечка «Пословицы и поговорки». 

Странички вырезать  и склеить их по левому краю, с обратной стороны прикле-

ить липучку-самоклейку, так книжка будет крепиться к макету. 

Кармашек вырезать, сделать надрез канцеляр-

ским ножом, где указана стрелочка 

липучки 



Остальные кармашки 

Все вырезать по контуру и приклеить уплотнительную ленту, за счет чего, 

кармашки приобретут объем 

Далее все приклеиваем к макету как показано на фото. Все кармашки приклеи-

вать также клеем для потолочной плитки 

Что на чём печатать?  

Титульные листы, все кармашки, карточки, книжки с бантиками, книжка с пословицами—печатать на 

бумаге для черчения. 

Книжки « Внутреннее убранство...», «Как казазаки….», « Подворье...» - печатать  на обычной бумаге. 


